



Главная Новости Документы Сценарии Мелодии Софт Авторы Контакт Копилка
Баннерообмен

Главная\Копилка

При использовании материалов этого сайта - АКТИВНАЯ ССЫЛКА и размещение баннера -ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!

Конспект урока: от начала до конца - пошаговая инструкция по составлению и написанию





































ЧАСТЬ 1

1. Введение

· Что такое конспект урока?

· Зачем нужен конспект урока?

· Какие проблемы решает конспект урока? 2. Планирование конспекта урока
· Как правильно планировать конспект урока?

· Определение целей и задач урока

· Составление структуры конспекта

3. Основные элементы конспекта урока

· Титульный лист

· Вводная часть

· Оборудование

· Основная часть

· Заключительная часть

· Домашнее задание

· Рефлексия

· Приложения ЧАСТЬ 2
4. Как написать конспект урока

· Какие инструменты используются для написания конспекта урока?

· Как правильно оформить текст конспекта урока? 5. Где можно найти готовые конспекты уроков
· Платные и бесплатные ресурсы

· Особенности платных и бесплатных конспектов уроков

· Рекомендации по выбору качественного конспекта урока 6. Полезные советы для составления конспекта урока
· Как сделать конспект урока более понятным и интересным?

· Как избежать ошибок при написании конспекта урока?

· Как правильно использовать конспект урока в учебном процессе? 7. Заключение
· Выводы о важности конспекта урока для эффективного обучения

· Подведение итогов и рекомендации начинающим учителям 8. Приложения
· Примеры готовых конспектов уроков

· Список ресурсов для скачивания конспектов уроков

· Полезные материалы по теме "Конспект урока"


Дорогие учителя, приготовьтесь к настоящему взрыву знаний! Сегодня у нас на повестке дня самый полный материал о "Конспекте урока" в интернете! Да-да, Вы не ослышались, мы собрали все самое полезное и важное в МЕГА статье!

Мы напрягли все свои силы, чтобы предоставить Вам самую крутую, самую полную, самую интересную статью о конспектировании уроков! Ничего более полного не найдёте НИГДЕ в Интернете! В этом материале (а по-модному - :) гайде) Вы узнаете все, что нужно знать о написании конспектов уроков - от самых базовых принципов до продвинутых техник. Уверены, что Вы будете в восторге от этой статьи! Но будьте готовы - предстоит длинный и непростой путь. Зато к концу прочтения точно станете настоящими мастерами конспектирования!

Поэтому, коллеги, устраивайтесь поудобнее и вперед - читать! Но перед тем, как углубиться в нашу статью, подготовьтесь к комфортному чтению: налейте себе чашечку чая, запаситесь конфетками или булочками :)

Наш материал состоит из двух частей, так что если вы не успеете дочитать за один раз - не расстраивайтесь, у Вас всегда есть второй шанс! И помните, мы не берём денег с учителей, так что можете спокойно наслаждаться бесплатным справочным материалом и даже поделиться ссылкой со своими коллегами - в качестве благодарности за наш труд!
























[bookmark: _bookmark0]Часть 1
1. [bookmark: _bookmark1]Введение
[bookmark: _bookmark2]Что такое конспект урока?
Конспект урока - это документ, который содержит план и структуру урока, цели и задачи, список необходимых материалов и методические рекомендации для учителя. Он помогает преподавателю лучше подготовиться к уроку, систематизировать и структурировать материал, а также планировать использование различных методов и форм работы с учащимися.

Конспект урока (разработка урока) является важным инструментом для организации эффективного учебного процесса. Он помогает учителю не забыть важные моменты

и не допустить ошибок, а также позволяет ученикам лучше понять материал и сохранить его в памяти.
Кроме того, конспект урока может использоваться в качестве инструмента самоанализа для учителя, чтобы он мог оценить свою работу и внести необходимые изменения в будущем.

Конспект урока - это важный элемент педагогической деятельности и его разработка должна быть произведена с максимальной ответственностью и вниманием к деталям.





















[bookmark: _bookmark3]Зачем нужен конспект урока?
Конспект урока, или разработка урока, является неотъемлемой частью процесса подготовки учителя к занятию. Зачем нужен конспект урока?

Во-первых, он помогает педагогу структурировать материал и продумать логическую последовательность обучения, что повышает эффективность занятия и помогает донести информацию до учеников более ясно и понятно.

Во-вторых, конспект урока позволяет учителю сохранить целостность и последовательность урока, а также предоставляет возможность педагогу быстро находить нужный материал, при необходимости повторить или подготовиться к следующему занятию.

Наконец, разработка урока даёт возможность учителю проводить свой урок более уверенно и спокойно, что, в свою очередь, способствует улучшению отношений между учителем и учениками и повышает успеваемость последних.

[bookmark: _bookmark4]Какие проблемы решает конспект урока?

Разработка урока - инструмент учителя, который помогает решить множество проблем, возникающих в процессе обучения.

Во-первых, конспект урока позволяет учителю определить цели и задачи урока, выбрать необходимый материал и методы его изложения. Это особенно важно при работе с новыми темами или сложными концепциями, когда необходимо понимать, какой путь пройти, чтобы донести информацию до учеников.

Во-вторых, разработка урока помогает учителю структурировать учебный материал и организовать его в логическую последовательность, что способствует более эффективному усвоению учениками материала.

В-третьих, он позволяет преподавателю контролировать время, отведенное на каждую часть урока. Это помогает избежать перегрузки учеников информацией или же, наоборот, недостаточной подачи материала.
Кроме того, разработка урока позволяет педагогу подготовить необходимые материалы и ресурсы заранее, что экономит время и способствует сосредоточиться на самом процессе обучения.

Наконец, конспект урока является важным инструментом для самоанализа и развития учителя. Анализируя свои конспекты, учитель может выявить свои сильные и слабые стороны, а также определить, какие методы и приемы наиболее эффективны в работе с учениками.

В целом, конспект урока - это неотъемлемая часть работы учителя, позволяющая решать множество проблем, связанных с процессом обучения. Он позволяет учителю более осознанно подходить к проведению урока, структурировать материал и контролировать время, что способствует более эффективному усвоению учениками учебного материала.


2. [bookmark: _bookmark5]Планирование конспекта урока
[bookmark: _bookmark6]Как правильно планировать конспект урока?

Чтобы обеспечить полное понимание материала, необходимо разработать структурированный конспект урока, который будет учитывать как учебные цели, так и потребности и возможности учеников.

Первый шаг в планировании конспекта урока - определить учебную цель. Учебная цель должна быть ясной, конкретной и измеримой. Например, учебная цель может быть сформулирована следующим образом: "После завершения урока ученики должны быть в состоянии объяснить принципы электромагнитной индукции".

Следующий шаг - выбор учебных методов и материалов, которые подходят для достижения учебной цели. Учителя могут использовать различные методы, такие как лекции, дискуссии, индивидуальную работу или работу в группах. Кроме того, учителя могут использовать различные материалы, такие как учебники, видеоуроки, презентации и т.д.

Затем учителя должны разработать структуру урока. Хороший конспект урока должен содержать вводную часть, основную часть и заключительную часть.
Вводная часть должна быть интересной и привлекательной для учеников, чтобы они были мотивированы учиться. Основная часть должна содержать материал, необходимый для достижения учебной цели. Заключительная часть должна содержать краткое резюме урока и задания для учеников.




















Также необходимо учитывать потребности учеников при планировании конспекта урока. Учителя должны принимать во внимание уровень знаний и умений учеников, их интересы и потребности при выборе методов и материалов для урока.
Необходимо уделить внимание индивидуальным особенностям учеников, таким как способы восприятия информации, чтобы помочь им получить максимальную выгоду от урока.

И, наконец, важно помнить о времени, отведенном на урок. Учителя должны строго следить за временем, чтобы убедиться, что они успеют рассмотреть все необходимые темы и пункты.

[bookmark: _bookmark7]Определение целей и задач урока
Цели и задачи урока помогают учителю и ученикам понять, какой результат должен быть достигнут к концу урока. Это позволяет преподавателю составить подробный план урока и эффективно использовать время учеников.

Цель урока - это то, что учитель намеревается достичь к концу занятия. Цель должна быть четко сформулирована и ориентирована на результат. Она должна указывать на конечный результат, который должен быть достигнут в конце урока. Например, цель урока по математике может быть сформулирована так: "Научить учеников вычислять объемы геометрических фигур".

Задачи урока - это шаги, которые необходимо выполнить для достижения цели. Задачи помогают учителю и ученикам разбить урок на более мелкие части и легче ориентироваться в материале. Задачи могут быть сформулированы как конкретные вопросы, которые необходимо решить, или определенные навыки, которые необходимо овладеть. Например, задачи урока по математике могут быть такими: "Определить формулы для расчета объемов куба, призмы и цилиндра" и "Решить задачи на вычисление объемов геометрических фигур".

Определение целей и задач урока является важным шагом в разработке урока, потому что оно помогает учителю сосредоточиться на главном и не отклоняться от темы урока. Оно также помогает ученикам лучше понимать, что они должны выучить и как они могут использовать свои знания в будущем.

Например, если учитель не определит цель и задачи урока, то урок может оказаться хаотичным и не продуктивным. Ученики могут потерять интерес к уроку, если им не будет ясно, что от них требуется. Определение целей и задач урока помогает педагогу и ученикам сохранять концентрацию и ориентироваться в материале, что делает урок более эффективным и продуктивным.

[bookmark: _bookmark8]Составление структуры конспекта

Составление структуры конспекта - необходимый этап в разработке урока. Хорошо структурированный конспект помогает учителю организовать материал и провести урок на высоком уровне.
Первым шагом в создании структуры конспекта является определение главной идеи урока, которая определяется целями и задачами урока. От главной идеи зависит структура и последовательность изложения материала.

Следующим шагом является разбиение материала на блоки. Это помогает организовать материал в логическую последовательность и облегчает его запоминание учениками. Например, в качестве блоков можно использовать: введение, основная часть, заключение.

Введение должно привлечь внимание учеников и заинтересовать их темой урока. В нём можно использовать задачи, проблемы, а также привести реальные примеры и ситуации, чтобы показать практическую значимость темы урока.

Основная часть - это самое важное и большое звено урока, где излагается основной материал. Здесь необходимо разбить материал на логические блоки, расставить акценты на основных понятиях и привести примеры для их наглядности. Важно не перегружать учеников информацией, а предоставить достаточное количество времени для усвоения каждого блока.

Заключение - это итог урока, в котором учитель делает выводы и подводит итоги изученного материала. Также можно дать рекомендации по углублению знаний и привести дополнительную литературу для самостоятельной работы.

Кроме того, при составлении структуры конспекта необходимо учитывать возможные вопросы учеников и запланировать время для ответов на них. Также полезно включить в конспект план домашнего задания и дополнительные материалы.

Важно понимать, что структура конспекта должна быть гибкой и адаптивной, чтобы преподавателю было удобно корректировать её в процессе урока. Например, если ученики не усвоили материал блока, можно уделить ему дополнительное время и перенести следующий блок на будущий урок


3. [bookmark: _bookmark9]Основные элементы конспекта урока
[bookmark: _bookmark10]Титульный лист

Конспект урока является одним из важнейших инструментов педагогической деятельности. Он помогает учителю не только разработать урок, но и структурировать его таким образом, чтобы обеспечить максимальную эффективность обучения.

Основными элементами конспекта урока являются титульный лист, введение, основная часть и заключение. Титульный лист - это первая страница конспекта, на которой указываются название урока, класс, тема, дата проведения, Ф.И.О. учителя и другие необходимые данные. Важно, чтобы титульный лист был оформлен аккуратно и четко, чтобы он был удобен для использования в будущем.
В качестве примера, титульный лист может содержать следующую информацию: Название урока: "Введение в физику";
Класс: 8;
Тема урока: "Сила и движение"; Дата проведения урока: 15.03.2023;

Ф.И.О. учителя: Иванов И.И.

Кроме того, титульный лист может содержать дополнительную информацию, такую как цель урока, планируемые результаты и ожидаемые трудности, которые могут возникнуть во время проведения урока.

Титульный лист является важным элементом конспекта урока, так как он позволяет учителю быстро ориентироваться в материале, находить нужную информацию и вносить необходимые коррективы в процессе обучения. Поэтому, следует уделить должное внимание составлению титульного листа и делать его информативным и четким.





















Стоит помнить, что конспект урока должен быть разработан в соответствии с целями и задачами урока, а также учитывать возрастные особенности учащихся и особенности учебной группы. Только в таком случае можно достичь максимального результата в процессе обучения и развития учащихся.

[bookmark: _bookmark11]Вводная часть
Вводная часть состоит из нескольких элементов, которые следует включить в конспект урока.

Первый элемент вводной части – тема урока. В теме урока должно быть ясно указано, о чем будет говориться на уроке. Например, если урок по математике, тема урока может быть сформулирована так: "Решение уравнений первой степени с одной переменной". Если урок по истории, тема урока может быть сформулирована так: "Создание Российской империи".
Второй элемент вводной части – цель урока. Цель урока определяет, какую задачу должен решить ученик после окончания урока. Например, если урок по физике, цель урока может быть сформулирована так: "Ученик научится объяснять закон Ома". Если урок по литературе, цель урока может быть сформулирована так: "Ученик научится анализировать характер главного героя".
Третий элемент вводной части – задачи урока. Задачи урока определяют шаги, которые ученики должны сделать для достижения цели урока. Например, если урок по географии, одной из задач урока может быть "Ученик научится находить на карте города России". Если урок по биологии, одной из задач урока может быть "Ученик научится объяснять процесс фотосинтеза".
Четвертый элемент вводной части – актуализация знаний. Актуализация знаний – это краткое повторение темы, изученной на предыдущих уроках, для помощи ученикам освежить свои знания и подготовиться к текущему уроку.
Например, если урок по иностранному языку, актуализация знаний может состоять в том, чтобы ученики повторили грамматические правила, изученные на предыдущих уроках.

[bookmark: _bookmark12]Оборудование

Оборудование для проведения урока - это значимый элемент обучения, который может повлиять на эффективность занятий. Необходимость использования оборудования при проведении уроков заключается в том, что оно способствует более наглядному и интересному изложению учебной информации. Вспомним, например, уроки химии из нашего детства, где мы проводили опыты и эксперименты, которые запоминались надолго, в то время как простые уроки, на которых учитель только записывал формулы на доске, быстро выветрились из памяти.

Но не все уроки требуют одинакового оборудования. Для каждого предмета необходимы разные инструменты и материалы. Например, для урока географии необходимы глобус и карта, а для урока химии - это реактивы, горелка и пробирки.

Для уроков английского языка необходимы учебники и аудио- и видеоматериалы, которые помогут ученикам улучшить свои знания и навыки языка.

Для уроков физической культуры можно использовать различное спортивное оборудование, такое как мячи, гантели, скакалки, а также специальную одежду и обувь. Для уроков биологии необходимы микроскопы и препараты для изучения структуры живых организмов.

Таким образом, оборудование для проведения урока зависит от темы, предмета и используемых методов. Учителям следует выбирать оборудование, которое поможет ученикам понять тему и дать им возможность работать в удобной и безопасной среде. Использование правильного оборудования может сделать урок более интересным и запоминающимся для учеников.




















[bookmark: _bookmark13]Основная часть

В ней описываются основные этапы и задачи урока. Это помогает учителю не только ориентироваться в процессе обучения, но и планировать уроки на будущее, учитывая результаты предыдущих занятий.

Основная часть конспекта урока может быть представлена в виде таблицы или плана, который содержит следующие элементы:

Цели и задачи урока.

Здесь указываются основные цели и задачи урока, которые должны быть достигнуты в процессе обучения.

Методы и формы работы.

Этот раздел конспекта урока описывает, какие методы и формы работы будут использоваться на уроке. Например, это могут быть методы фронтальной работы, индивидуальной работы, групповой работы, методы проектной деятельности и т.д.
Пример методов работы на уроке.

Лекция - метод, основанный на монологической речи учителя, который излагает материал урока.
Беседа - метод, в рамках которого учитель и ученики обмениваются мнениями, аргументами и знаниями.
Дискуссия - метод, основанный на живом обсуждении проблемы, способствующий развитию критического мышления и формированию способности аргументированно высказываться.
Работа с учебником - метод, позволяющий ученикам познакомиться с теоретическим материалом учебника и закрепить его на практике.
Работа в парах и группах - метод, способствующий развитию коммуникативных навыков и умений работать в коллективе.
Игровые методы - методы, основанные на использовании игр, которые позволяют привлечь внимание учеников, увлечь их и сделать урок более интересным.
Работа с презентациями - метод, позволяющий визуализировать материал и сделать его более понятным для учеников.
Работа с видеоматериалами - метод, позволяющий использовать видеоролики и фильмы для визуализации и демонстрации материала урока.
Работа с текстами - метод, в рамках которого ученики читают и анализируют тексты разного характера (научные, художественные, информационные).
Экскурсии и практические занятия - метод, позволяющий ученикам увидеть и познакомиться с реальными объектами и процессами.
Творческие задания - метод, способствующий развитию творческого мышления и самовыражения учеников.
Интерактивные методы - методы, которые позволяют ученикам самостоятельно отвечать на вопросы, участвовать в играх и конкурсах. Проблемное обучение - метод, основанный на постановке проблемных вопросов и поиске ответов на них в ходе урока.





















На уроке используются различные формы работы, которые помогают ученикам лучше усвоить материал и развить навыки самостоятельной работы и взаимодействия.

Пример форм работы на уроке.

Фронтальная работа - работа всего класса, когда учитель выступает в качестве руководителя и рассказчика, а ученики выслушивают материал и задают вопросы.

Индивидуальная работа - работа каждого ученика индивидуально, чаще всего с использованием учебников и рабочих тетрадей.
Групповая работа - работа учеников в небольших группах, например, для обсуждения задания или решения проблемы.
Парная работа - работа двух учеников вместе, обычно для решения задач, обмена идеями и т.д.
Круглый стол - форма групповой работы, при которой ученики садятся в круг и обсуждают вопросы под руководством учителя.
Дискуссия - форма работы, при которой ученики выступают в качестве дискуссионной группы, обсуждают вопросы и представляют свои аргументы. Работа в компьютерном классе - использование компьютеров и интернета для выполнения заданий, поиска информации и т.д.




















Это далеко не полный список форм работы, но он дает представление о том, какие возможности есть для организации учебного процесса. В зависимости от предмета и темы урока, учитель может выбирать ту или иную форму работы, чтобы достичь максимальной эффективности и интереса учеников.

Организация учебной деятельности.

В этом разделе указывается порядок проведения урока: как начинается занятие, какие этапы будут последовательно проходить, какие промежуточные результаты ожидаются на каждом этапе.

Организация учебной деятельности на уроке - это ключевой момент работы учителя, который позволяет обеспечить эффективное усвоение учащимися учебного материала.

Список элементов организации учебной деятельности на уроке может включать следующие пункты:

Подготовка учащихся к уроку. Учитель может предложить домашнее задание или предварительные материалы, которые помогут учащимся лучше понять тему урока.
Организация рабочего места. Учитель должен убедиться, что ученики имеют все необходимые материалы для работы (учебники, тетради, карандаши и т.д.) и что класс находится в порядке.
Введение в тему. Учитель должен представить тему урока и объяснить ее значение и важность для учащихся.
Работа с учебным материалом. Учитель должен выбрать подходящие методы и средства обучения, которые помогут ученикам лучше понять материал.
Контроль за учебным процессом. Учитель должен следить за тем, как учащиеся работают с материалом, и корректировать учебный процесс при необходимости.

Рефлексия и закрепление материала. Учитель должен проводить обратную связь с учащимися, чтобы узнать, насколько хорошо они понимают материал, и помочь им закрепить его в памяти.
Оценка учебных достижений. Учитель должен проводить оценку знаний учеников и выставлять оценки за выполненную работу.
Заключительная часть. Учитель должен подвести итоги урока и дать рекомендации для дальнейшей работы над темой.
Домашнее задание. Учитель должен дать домашнее задание, которое позволит учащимся закрепить материал урока и подготовиться к следующему занятию.




















Эти элементы помогут учителю организовать учебную деятельность на уроке, чтобы учащиеся могли получить максимальную пользу от занятий.

Контроль и оценка.

Этот раздел содержит информацию о том, как будет оцениваться работа учащихся на уроке. Например, это могут быть самостоятельная работа, контрольные задания, тесты и т.д.

Список основных методов контроля и оценки на уроке включает:

Устный опрос – позволяет проверить знания учеников по теме урока; Письменный опрос – оценка уровня понимания материала и навыков работы с информацией;
Контрольные работы – систематическая проверка знаний и навыков учеников; Тестирование – форма оценки знаний, использующая вопросы с выбором ответов;
Рефераты – позволяют проверить умение учеников искать, анализировать и систематизировать информацию;
Доклады – оценка уровня знаний и умений учеников в области исследования и презентации информации;
Контрольный лист – проверка уровня выполнения учебных заданий в классе или дома;
Работа в парах или группах – оценка уровня взаимодействия и взаимопомощи учеников в групповой работе;
Индивидуальные задания – проверка уровня самостоятельности и ответственности учеников;
Экзамены – итоговая оценка знаний и умений учеников в конце периода обучения.




















Эти методы могут использоваться как самостоятельно, так и в комбинации друг с другом для более полной оценки уровня понимания и усвоения учениками учебного материала.

Важно также учитывать возможность внесения корректировок в конспект урока в процессе занятия. Иногда план урока может меняться в зависимости от темпа работы учащихся, необходимости более подробной разборки некоторых вопросов и других факторов.

В целом, основная часть конспекта урока должна быть максимально детализированной и содержать все необходимые элементы, которые помогут учителю ориентироваться в процессе обучения. Она также помогает организовать работу учащихся и обеспечить эффективный контроль за их успеваемостью и пониманием изучаемого материала.

[bookmark: _bookmark14]Заключительная часть
В этой части учитель должен дать обратную связь ученикам, оценить их работу и ответы, а также проанализировать проделанную работу.

Один из значимых элементов заключительной части - это подведение итогов. Учитель должен оценить, достигли ли ученики поставленных целей на уроке и сделали ли они необходимые выводы. В качестве примера, можно использовать такие фразы, как:

"Мы достигли целей, которые были поставлены на уроке", "Вы продемонстрировали хорошие знания и умения", "Мы смогли решить поставленные задачи".

Таким образом, заключительная часть конспекта урока - это элемент, который помогает ученикам закрепить знания и оценить свою работу на уроке.

[bookmark: _bookmark15]Домашнее задание

Домашнее задание - это обязательная часть урока, которая позволяет ученикам закрепить знания и навыки, полученные на уроке, а также развивать самостоятельность и ответственность. В конспекте урока необходимо отметить задание, которое будет домашним.

Основным требованием к домашнему заданию является его целевая направленность. Задание должно быть поставлено таким образом, чтобы оно соответствовало целям и задачам урока. Домашнее задание может включать в себя повторение изученного материала, выполнение практических заданий, подготовку к

следующему уроку, самостоятельную работу над проектом, написание сочинения и т.д.
В конспекте урока необходимо указать, какое задание будет домашним, какие материалы и ресурсы могут потребоваться для его выполнения, сроки сдачи задания и критерии оценивания.

Например, в качестве домашнего задания можно дать ученикам задание составить таблицу умножения на 7, решить задачи на вычитание, подготовить рассказ на тему урока, составить план будущего проекта или написать эссе на заданную тему.

Важно помнить, что домашнее задание не должно быть слишком сложным или слишком легким. Оно должно быть достаточно интересным и выполнимым для всех учеников, чтобы они могли успешно выполнить его самостоятельно.

Также следует учитывать, что домашнее задание не должно занимать слишком много времени. Рекомендуется не задавать ученикам более 30-40 минут на выполнение задания. Если задание займет больше времени, ученики могут потерять интерес к нему и стать уставшими на следующий урок.

В конце урока необходимо напомнить ученикам о задании, дать им необходимую информацию и ресурсы для выполнения задания и ответить на возможные вопросы.

В целом, домашнее задание должно быть частью целостной концепции урока, направленной на достижение поставленных целей и задач, а также на развитие учеников. Оно должно быть задано таким образом, чтобы максимально эффективно использовать время и усилия учеников.

[bookmark: _bookmark16]Рефлексия
Рефлексия - последний этап урока, на котором учитель проводит анализ урока и обсуждает с учениками, что было полезным, а что нужно улучшить. Это помогает учителю улучшать качество обучения и позволяет ученикам лучше понимать процесс обучения.

Рефлексия может проводиться как учителем, так и учениками.

Учителя могут проводить рефлексию, анализируя свою работу и планируя изменения в будущих уроках. Они могут задавать себе вопросы о том, что было хорошо сделано, а что можно улучшить.

Например, учитель может задать себе вопросы о том, какие методы преподавания были наиболее эффективными, какие трудности возникли во время урока и как их можно было избежать.

Также педагоги могут проводить рефлексию вместе с учениками, чтобы узнать, что им было полезно, а что нуждается в дальнейшем улучшении. Это помогает учителю лучше понять потребности учеников и адаптировать уроки к их уровню знаний и интересам.

Структура урока ФГОС (Федерального государственного образовательного стандарта) также включает этап рефлексии.




















На этапе рефлексии учителю и ученикам предоставляется возможность обсудить прошедший урок и оценить его эффективность. Учитель может задавать вопросы о том, что ученики изучили на уроке, какие знания они получили и что им было наиболее интересно и полезно.

[bookmark: _bookmark17]Приложения
Приложения в конспекте урока представляют собой дополнительный материал, который может быть полезен для более глубокого понимания темы урока и углубленного изучения материала учениками. Они могут быть как материалами для расширения знаний, так и примерами заданий и упражнений.

Основными приложениями, которые могут использоваться на уроке, являются:

Дополнительные материалы для чтения. Это могут быть книги, статьи, рецензии, новости и другие материалы, которые расширят знания учеников и помогут им лучше понять тему урока.
Презентации и графические материалы. Это могут быть слайды, схемы, диаграммы, графики, иллюстрации и другие материалы, которые помогут визуализировать материал и сделать его более понятным для учеников.
Видео- и аудиоматериалы. Это могут быть записи лекций, видеоролики, аудиокниги и другие материалы, которые помогут ученикам лучше понять тему урока и привлекут их внимание.
Тесты и упражнения. Это могут быть тесты на знание материала, упражнения на закрепление пройденного материала, а также дополнительные задания для углубленного изучения темы урока.
Списки рекомендованной литературы. Это могут быть списки книг, статей и других материалов, которые ученики могут использовать для дополнительного изучения темы урока.

Приложения могут быть использованы как на уроке, так и в качестве домашнего задания. Они помогут ученикам лучше понять тему урока, а также расширить свои знания и углубить их понимание материала. Кроме того, использование приложений на уроке позволяет сделать урок более интересным и разнообразным, что поможет ученикам лучше усваивать материал и сохранить интерес к учебному процессу.


Ваша кружка с чаем уже давно опустела? От конфет остались лишь фантики? А на тарелке жалостно и грусто лежат крошки от съеденной булочки? Тогда для Вас самое время сходить на кухню за добавкой! :) А мы подготовим следующую страницу нашей МЕГА-статьи о том, как написать, составить и разработать конспект урока!

[bookmark: _bookmark18]Часть 2
Ну что, готовы ко второй части нашей МЕГА статьи? Чай или кофе налит? Не забыли конфетки? А может булочки? :) Тогда - продолжаем...
























4. [bookmark: _bookmark19]Как написать конспект урока?
[bookmark: _bookmark20]Какие инструменты используются для написания конспекта урока?
В процессе написания конспекта урока используются различные инструменты. Давайте рассмотрим некоторые из них.

Первым инструментом является планирование. Планирование помогает определить цели и задачи урока, а также выбрать методы обучения и оценки знаний учеников. Например, если урок по математике, то планирование может включать выбор примеров для решения, упражнений и тестов, которые помогут проверить понимание материала.
Вторым инструментом является исследование. Исследование помогает педагогу получить более глубокое понимание темы и найти новые методы обучения. Например, если урок по литературе, то учитель может провести исследование об авторе и его жизни, чтобы лучше понимать произведение и передавать эту информацию ученикам.
Третьим инструментом является организация. Организация помогает учителю структурировать информацию и создать последовательность действий на уроке. Например, учитель может разделить урок на несколько частей и запланировать действия для каждой из них.
Четвертым инструментом является запись. Запись помогает сохранить информацию и вернуться к ней в будущем. Например, учитель может записывать в конспект урока ключевые слова и фразы, чтобы не забыть их во время урока.
Пятый инструмент – использование технических средств. Современные технологии позволяют учителям использовать различные электронные устройства, такие как компьютеры, планшеты и интерактивные доски, для разработки уроков. Например, учитель может создавать презентации с графиками и диаграммами, которые помогут визуализировать материал.




















[bookmark: _bookmark21]Как правильно оформить текст конспекта урока?
Как же правильно оформить текст конспекта урока? Следует использовать простой и понятный язык, не перегружая текст терминами и сложными формулировками.
Нужно также использовать абзацы и заголовки, чтобы текст был легко читаемым и наглядным.

В качестве примера, представим, что ваш урок по литературе, и вы решили анализировать стихотворение Александра Пушкина "Я вас любил". Сначала определите цель урока - научить учеников анализировать поэзию, а затем определите методы, такие как чтение стихотворения вслух, дискуссии, групповые задания. В плане урока вы можете указать, что первые 10 минут займет чтение стихотворения вслух, затем 15 минут будут отведены на дискуссию, а оставшееся время - на групповую работу.



5. [bookmark: _bookmark22]Где можно найти готовые конспекты уроков?
[bookmark: _bookmark23]Платные и бесплатные ресурсы

Поиск готовых разработок уроков может быть полезным инструментом для учителей, особенно для тех, кто только начинает свой путь в профессии. Но где искать эти ресурсы? Давайте рассмотрим несколько вариантов.

Бесплатные ресурсы.

Сегодня в Интернете можно найти множество бесплатных сайтов, которые предлагают готовые разработки уроков по различным предметам. В качестве примера можно привести сайты "Инфоурок.ру" от "мастодонта интернет- образования" Жаборовского Игоря, "Видеоуроки.нет" от трудоголика Тарасова Дмитрия, "PEDSOVET.SU" от умницы Екатерины Пашковой, и многие другие. Ну и, естественно, стоит упомянуть и "дряблого старичка" - "Уроки.НЕТ" - самого первого "прародителя" всех образовательных сайтов. И Игорь, и Дмитрий, и Екатерина, наверняка помнят откуда черпали идеи для своих замечательных проектов! :) На этих сайтах можно скачать конспекты уроков, методические материалы, презентации, тесты и другие полезные вещи для учителей.

Платные ресурсы.

Кроме бесплатных ресурсов, существует множество платных сайтов, которые также предлагают готовые разработки уроков. В качестве примера можно привести сайты "УМК.онлайн", "Эрудит", "Просвещение" и многие другие. На этих сайтах можно

найти различные методические материалы, учебники, тесты и другие полезные ресурсы для педагогов. Обычно платные ресурсы предлагают меньший выбор материалов, но более качественную разработку уроков.
Социальные сети.

Еще одним источником готовых разработок уроков являются социальные сети, такие как "ВКонтакте" и "Одноклассники". Здесь можно найти сообщества, посвященные образованию, в которых учителя делятся своими методическими разработками. Это может быть полезным для тех, кто ищет нестандартные и интересные подходы к организации уроков.





















В заключении, нужно отметить, что поиск готовых разработок уроков - это всего лишь вспомогательный инструмент. Важно помнить, что каждый учитель должен разрабатывать СВОИ уроки, исходя из потребностей СВОИХ учеников и требований учебной программы.

[bookmark: _bookmark24]Особенности платных и бесплатных конспектов уроков
Существует множество ресурсов, где можно найти готовые конспекты уроков. О них мы упоминал выше.

На платных сайтах можно приобрести готовые разработки уроков. Такие конспекты обычно отличаются высоким качеством и содержат подробные инструкции для учителя. Кроме того, платные конспекты уроков могут быть более актуальными и соответствовать современным требованиям образовательных стандартов.

Однако, платные разработки уроков могут быть недоступны для начинающих преподавателей из-за их высокой цены. Ведь все мы знаем уровень наших зарплат. Верно? В этом случае можно обратиться к бесплатным ресурсам, где можно найти готовые конспекты уроков.

Особенность бесплатных конспектов уроков состоит в том, что они могут быть несколько устаревшими или не совсем подходить под конкретные условия школы. Тем не менее, они могут стать отличным источником идей для разработки собственных уроков. Яркий пример такого ресурса "Уроки.НЕТ". Устарел, плохой дизайн и так далее. Но! Все бесплатно и можете почерпнуть множество идей, которыми пользовались Ваши "предки-учителя". А ведь новое - это хорошо забытое старое? Правда? :) Молодежь использует для этого модный термин - "винтаж".
Поэтому, можно сказать, что "Уроки.НЕТ" - это "винтаж" современного учительского Интернета. :)




















Кроме того, многие учителя-блогеры делятся своими разработками уроков на своих сайтах или социальных сетях.

Важно помнить, что готовые конспекты уроков – это лишь основа, на которой можно развивать свои собственные идеи и методы обучения. Использование чужих конспектов не должно стать привычкой, а служить лишь в качестве временной меры, чтобы найти свой собственный стиль и подход к обучению.

[bookmark: _bookmark25]Рекомендации по выбору качественного конспекта урока
При выборе конспекта урока необходимо учитывать такие факторы, как соответствие теме и целям урока, возраст и уровень подготовки учеников, а также интересы и потребности конкретного класса. Кроме того, следует проверять, актуальна ли информация и материалы, используемые в разработке урока, и соответствует ли она стандартам образования.



6. [bookmark: _bookmark26]Полезные советы для составления конспекта урока
[bookmark: _bookmark27]Как сделать конспект урока более понятным и интересным?

Чтобы сделать урок более понятным и интересным для учеников, рекомендуется следующее:

Определите цели и задачи урока. Не забывайте, что урок должен быть связан с предыдущими и будущими занятиями и соответствовать уровню подготовки учеников.

Организуйте материал. Разбейте его на блоки, используйте схемы и таблицы для лучшего понимания.
Используйте интерактивные методы обучения. Работайте с группами, используйте игры и дискуссии для привлечения внимания учеников. Добавляйте в конспект элементы творчества, например, рисунки или картинки, чтобы сделать урок более интересным и запоминающимся.
Не забывайте про контроль знаний. В конце урока обязательно проведите мини-тест, чтобы убедиться, что ученики поняли материал.
Обновляйте конспект урока с учетом опыта и результатов прошлых занятий. Это поможет избежать ошибок и повторений.




















[bookmark: _bookmark28]Как избежать ошибок при написании конспекта урока?
При написании конспекта урока можно допустить несколько распространенных ошибок. Вот несколько советов, которые помогут избежать этих ошибок и составить качественный конспект урока:

1. Не забывайте учитывать уровень знаний и интересы учеников при разработке урока. Если вы используете термины, которые не знакомы ученикам, или рассматриваете тему, которая не вызывает у них интереса, то они могут быстро потерять внимание.
2. Старайтесь не перегружать урок слишком большим материалом. Ученики не смогут запомнить всю информацию, которую вы хотите передать им, поэтому лучше выбирать наиболее важные факты и идеи.
3. Не забывайте учитывать время, которое у вас есть на урок. Если вы пытаетесь вместить слишком много материала в ограниченное время, то ученики не смогут усвоить всю информацию.
4. Не используйте сложные фразы и длинные предложения. Это усложняет понимание материала учениками.
5. Старайтесь использовать разнообразные методы обучения, такие как игры, задачи, ролевые игры и т.д. Это позволит ученикам запомнить информацию лучше и сделать урок более интересным.
6. Проверяйте свой конспект на наличие ошибок и неточностей перед тем, как приступить к проведению урока.





















Следуя этим советам, вы сможете избежать распространенных ошибок при написании конспекта урока и сделать его более понятным и интересным для учеников.

[bookmark: _bookmark29]Как правильно использовать конспект урока в учебном процессе?

Как же правильно использовать конспект урока в учебном процессе?

Во-первых, его необходимо составлять на основе учебных планов и программ, учитывая возраст, уровень подготовки и интересы учеников.
Во-вторых, учителю следует помнить, что разработка урока - это не готовый шаблон, а индивидуальный материал, который можно корректировать и улучшать в зависимости от конкретных условий.

Для эффективного его использования в учебном процессе, учитель должен уметь грамотно и быстро ориентироваться в нем, следовать его структуре и не отклоняться от заранее запланированных целей и задач урока. Также важно уметь адаптировать свою разработку в зависимости от уровня понимания и успеваемости учеников.

В итоге, использование конспекта урока может значительно облегчить работу учителя и повысить эффективность урока, но только при условии правильного подхода и грамотной разработке. Важно помнить, что конспект урока - это всего лишь один из инструментов в учебном процессе, а главным источником знаний и вдохновения должны быть ученики.


7. [bookmark: _bookmark30]Заключение
[bookmark: _bookmark31]Выводы о важности конспекта урока для эффективного обучения
В заключении, хотелось бы подчеркнуть важность разработки урока и составления конспекта для эффективного обучения учеников. Конспект урока - это не просто набор заметок, а инструмент, который помогает учителю структурировать материал и донести его до учеников.

Он помогает учителю не забыть о важных моментах и сформулировать цели урока, а ученикам - лучше понимать материал и запомнить его на долгое время. Кроме того, он может быть использован в качестве материала для подготовки к экзаменам, проверке знаний и дополнительного изучения материала.

Для более эффективного использования разработки урока, учителю необходимо не только правильно составить его, но и использовать его в учебном процессе. Учитель должен следить за тем, чтобы ученики записывали конспект и вести постоянную проверку их знаний.

Таким образом, можно сделать вывод, что разработка урока - это неотъемлемая часть учебного процесса, которая помогает учителю эффективно донести знания до учеников и повысить качество обучения. Использование конспекта урока позволяет ученикам лучше понимать материал, запоминать его на долгое время и готовиться к экзаменам.

[bookmark: _bookmark32]Подведение итогов и рекомендации начинающим учителям

Дорогой начинающий учитель! Я поздравляю Вас с тем, что Вы смогли прочесть и осилить такой огромный материал, который состоит из двух внушительных частей. Понимаю, что для многих из вас это было не просто, но Вы справились с задачей!

Для успокоения читателей, хочу заметить, что я не считал, сколько конфет Вы съели и сколько чая выпили, во время чтения этой статьи, но главное, что Вы справились!
:)

Я хочу Вас зарядить оптимизмом и уверенностью в своих силах. Да, учительская профессия требует много времени, терпения и энергии, но она одна из самых благородных и важных профессий в мире. Вы делаете мир лучше и вносите огромный вклад в жизнь молодых людей.
Я хочу попросить Вас поделиться этой статьей со своими коллегами из школы. Возможно, они тоже хотят стать отличными учителями и наши советы им помогут.

Также не забудьте разместить ссылки на эту статью в социальных сетях и на других сайтах. Кто знает, может быть, она поможет кому-то стать ЛУЧШИМ УЧИТЕЛЕМ В МИРЕ!

И напоследок, я хочу поблагодарить Вас за то, что вы прочитали эту статью и пожертвовали свое время и внимание. Я верю в Вас и в Вашу способность делать мир лучше. Будьте отличными учителями!


8. [bookmark: _bookmark33]Приложения
[bookmark: _bookmark34]Примеры готовых конспектов уроков

Посмотреть и скачать их Вы можете пролистав страницу немного ниже.

[bookmark: _bookmark35]Список ресурсов для скачивания конспектов уроков

1. www.uroki.net
2. https://infourok.ru/
3. https://videouroki.net/
4. https://pedsovet.su/

[bookmark: _bookmark36]Полезные материалы по теме "Конспект урока"
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Скачать бесплатно эту статью в рукописном виде:






























Читать ещё статьи по теме:
1. Разработка урока по географии для 7 класса на тему: "Антарктида"
2. Разработка урока по географии по теме: "Материки Евразия и Африка, их части света."
3. Развернутый план-конспект урока для 8 класса по теме: «Структура Периодической системы элементов Д.И. Менделеева и строение атомов»
4. Конспект урока по истории для 5 класса «За три моря в Индию»
5. Разработка урока по литературе: "Фет. Поэт-музыкант, поэт-художник"



Смотреть картинки по теме:
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Tlekuus - MeTof;, OCHOBAHHBIIA Ha MOHOMOTVYECKO! PEUM yUnTENS, KOTOPBI M3naraeT MaTepuan ypoka.

Becepa - MeToz, B pamkax KOTOPOTO yUUTENb 1 y4eHIK OOMEHNBAIOTCS MHEHUAMM, apryMEHTaMi 1 3HaHNAMM.

[lckycems - MeToz, OCHOBAHHbI Ha XBOM 0BCYXKAEHMM NPOBeMbI, CIOCOOCTBYIOLLMIA PA3BUTUIO KPUTUYECKOTO MbILLMEHMS 11 (DOPMUPOBAHNIO
CMOCOBHOCTY apryMEHTUPOBAHHO BbICKa3bIBATHCA.

Pa6ota ¢ y4eGHNKOM - MeTOZ, NO3BONAIOLMA YUeHMKaM NO3HAKOMUTLCS C TEOPETUYECKMM MaTepuanom y4ebHKa 11 3aKpenuTb ero Ha npakTuke.
Pabota B napax u rpynnax - MeToz, CnocobCTBYIOLMA Pa3BUTII0 KOMMYHMKATUBHBIX HABbIKOB 11 YMEHWIA paboTaTb B KOMMeKTUBE.

UrpoBble MeTOAI - METO/bl, 0CHOBAHHbIE Ha MCTIONb30BaHIM WP, KOTOPbIE MO3BOMSAOT NPUBMEYb BHUMAHME YYEHMKOB, YBEYb UX 1 CAeNaTb ypok
Bonee MHTEPECHBIM.

Pabota ¢ npeseHTaLMAMM - METOZ, NO3BONSIOLLVIA BU3yanuanpoBaTb Matepuan 1 cAenatb ero 6onee NOHATHbIM ANS Y4EHINKOB.

Pabota ¢ BMaeoMaTepuanamy - MeTof, NO3BONAIOLLMIA UCTIONB30BATHL BUREOPONNKY 11 (DUNbMbI AN BIA3yanu3aLyi 1 IEMOHCTpaLyMi MaTepuana ypoka.
Pabota ¢ TekcTaMM - METOf, B pamMKax KOTOPOTO YYEHKM YNTAKOT 1 aHANM3MPYIOT TEKCTbI PasHOTo XxapakTepa (HayJHble, XyA0KECTBEHHbIE,
MH(OPMALMOHHbIE).

OKCKypCUM M MPaKTUYeCKNe 3aHATHS - METO/, MO3BONALLNIA YUeHKaM YBILETb U MO3HAKOMUTLCS C pearnbHbIMU 0GbeKTaMin 1 MpoLieccamm.
TBopyeckue 3aaaHUs - METO/, CIOCOOCTBYIOLLAI PA3BUTUIO TBOPYECKOTO MbILLNEHNS 1 CAMOBLIDAXEHUS YYEHIKOB.

WHTepaKTUBHBIE METOAI - METO/bI, KOTOPbIE MO3BOMSAIOT YUEHNKaM CaMOCTOATENBHO 0TBEYATb Ha BOMPOCHI, Y4acTBOBATb B UTPax 1 KOHKypCax.
Mpo6nemHoe 0by4eHue - MeTof, OCHOBAHHbI Ha MOCTaHOBKe MPobeMHbIX BOMPOCOB 1 MOMCKe OTBETOB Ha HIX B XO[€ ypoka.
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®poHTankbHas pabota - paboTa BCero knacca, koraa y4uTenb BbICTYNaeT B ka4yecTBe PyKOBOAUTENS W pacckasumka,
a YYeHWKW BbICTYLLMBAKOT MaTepuan 1 3agaioT BOnpochl.

WHamBmpyanesHas pabota - paboTa kaxaoro y4eHuka MHOMBMIYanbHO, Yallle BCEro C UCTOMNb30BaHNEM Y4eOHIKOB
1 pabounx TeTpagen.

I'pynnoBas pa6oTa - paboTa y4eHnkoB B HeOOMbLUMX rpynnax, Hanpumep, Anst o6CyXAeHs 3aaHNs UK peLLEeHms
npobnembi.

MapHas pa6ota - paboTa [BYX y4EHUKOB BMECTE, 0ObIYHO [N PeLLeHMs 3anay, 0bMeHa nnesmm 1 T.4.

Kpyrnblit cTon - chopma rpynnoBoii paboTbl, Npy KOTOPO YYEHUKM CafsTCst B Kpyr U 06CyxAatoT BONPOCHI NOA
PYKOBOLCTBOM Y4UTENS.

Iuckyccus - hopma paboTbl, NPy KOTOPOWN YYEHIUKM BbICTYNAOT B Ka4ECTBE AVMCKYCCUOHHOM rpynmibl, o6cykaaoT
BOMPOCHI 1 NPELCTaBSIOT CBOM apryMeHTbI.

PabGoTa B KOMNbIOTEPHOM KNnacce - 1CroNb30BaHNe KOMMbIOTEPOBR U UHTEPHETA AN BbINONHEHNS 3aAaHuiA, noucka
VHopMaLm 1 T.4.
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1. ToAroToBKa yyawmxcs K ypoKy. Yuutenb MOXeT NPeAnoXuTb AoMaLLHee 3afjaH1e U NpefiBapuTENlbHble MaTepuarbl, KOTOpble MOMOryT
yHaLLyMCs NyYLUE MOHSTb TEMY ypoka.

2. Opranu3aums paboyero Mecta. Yuutenb JOMKEH yBeaUTbCS, YTO YYEHUKW UMEIOT Bce HeoBXoauMble MaTepuansl Ans paboTbl (y4eBHUKY,
TeTpaau, KapaHaaLLmM W T.f1.) U YTO KINace HaxoamuTes B Nopsiake.

3. BBefeHue B TeMy. YuuTeNb AOMKEH NPEACTaBUTL TEMY YPOKa M 0BBSICHUTL e€ 3HaYEHWE U BaXHOCTb NS y4aLLUMXCs.

4. PaBota ¢ y4eBHbIM MaTepUanom. YuuTenb [OMKeH BbIGpaTh NOAXOASLIME METOAbI U CPELCTBA 0BYYEHNS, KOTOPbIE MOMOTYT YYEHUKaM
nyyLLE NOHSATb MaTepuarn.

5. KoHTponb 3a y4eGHLIM NpoLieccoM. YunuTenb JOMKEH CneauTb 3a TeM, Kak y4allyecs paboTaloT ¢ MaTepuanom, 1 KoppekTupoBaTh
y4e6HbIA NPOLIECC MpY HEOOXOAMMOCTY.

6. Pechnekcus n 3akpenneHue Matepuana. Yuutenb JOKEH NPOBOANUTL 0BPATHYHO CBAA3b C yHaLMMUCS, YTOBBI Y3HaTb, HACKOMBKO XOPOLLO
OHY MOHUMAIOT MaTepuar, 1 NOMOYb UM 3aKPENUTb Ero B NamsTy.

7. OueHKa y4eBHbIX JOCTUXEHNN. YUUTENb [IOMKEH NPOBOAWTL OLIEHKY 3HAHMIA Y4EHWKOB 1 BbICTABNSTH OLIEHKM 3a BbIMOMHEHHYIO paboTy.

8. 3akniouuTenbHas YacTb. YUUTENb JOMKEH MOABECTV UTOMM Ypoka 1 AaTb PEKOMEHAALMM ANs fanbHeiiLueil paBoTbl Haf TEMOIA.

9. [lomalHee 3afaHue. YuuTenb JOMKEH AaTb JOMaLLHee 3aAaHue, KOTopoe NO3BONKUT YyalLMMCcs 3aKpenuTb MaTepuan ypoka u
MOATOTOBUTLCS K CIIEAYIOLLEMY 3aHSTHIO.
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1. YCTHbIN 0npoc — NO3BONSET NPOBEPUTH 3HAHIS YHEHMKOB MO TEME YpoKa;

2. TncbMeHHbIN ONpoc — OLieHKa YPOBHS NOHUMaHWSA MaTepuana W HaBblkoB paboTbl C MHdopMaLmel;

3. KoHTponbHble paboTbl — cucTeMaTiyeckas poBepka 3HaHUA U HABbIKOB Y4YEHWKOB,

4. TecTupoBaHue — hopMa OLIEHKN 3HaHWIA, UCTIONb3YIoLLas BOMPOCHI C BbIGOPOM OTBETOB;

5. Pedbepatbl — N03BONAOT NPOBEPUTL YMEHIE YHEHUKOB WCKaTb, aHANM3NpOBaTh U CUCTEMATUN3NPOBATh
MH(opMaLMIO;

6. [loknagbl — OLieHKa YPOBHS 3HaHWIA 1 YMEHW Y4EHNKOB B 061aCT UCCre[0BaHNs U MpeseHTaLmun MHopMaLmi;

7. KoHTponbHbIii NUCT — NPoBepKa YPOBHS BbIMOMHEHNS y4ebHbIX 3afaHuil B kKnacce Ui AoMa;

8. Pabota B napax unu rpynnax — oLeHKa ypoBHs B3aMOLENCTBUS 11 B3aMOMOMOLLM Y4EHWKOB B rpynnoBoM
pabore;

9. WnpuBmpyanbHble 3aAaHns — NPOBEPKA YPOBHS CAMOCTOSATENBHOCTY U OTBETCTBEHHOCTH YYEHKOB;

10. Ok3aMeHbl — MTOroBas OLiEHKa 3HaHWI 1 YMEHWIA Y4EHWKOB B KOHLIE Neproaa 0byyeHus

l.lx.
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Koncnexm ypoKa - 3mo Kax,
nasa: Hado cobpams éce
KYCOUKYU UHPOpMAUUY
emecte, 4mobbl NOAYHUAACH
NOAHAA KAPMUHA NOHUMAHUSL
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nepBbIM WHCTPYMEHTOM ABNAETCA NNaHUpoBaHMe. I'InaHMposaHlne rnomoraeT onpeAenuTb Lenu 1 3agayu ypoka, a Takke EblspaTb MeToAbl O6YHEHMR W OLeHKn
3HaHUA Y4EHUKOB. Hanpmmep, €CINK YpOK No MaTematuke, TO NaHnpoBaHWe MOXET BKNoYaTb Ebl60p NPUMepoB ONA peLleHns, yl'lpa)KHeHVIﬁ W TECTOB, KOTOpbIe
MOMOryT NPOBEPUTL MOHNMaHWe maTtepuana.

BTopkIM MHCTPYMEHTOM SIBNSIETCS UccneaoBaHme. VccnefoBanme noMoraeT yuutento nony4uTs Gonee rmybokoe MoHMMaHIE TeMbl 1 HalTU HOBbIE METOABI
0obyueHusi. Hanpumep, ecni ypok no nuTepatype, To y4UTeNb MOXET MPOBECTU UCCTIE[0BaHMNE 06 aBTOpe 1 €ro XW3HM, YTObI Myulle NOHUMATL MPOU3BEAEHE U
nepeAaBathb 3Ty UHGOPMALIO YHEHVKaM. >

TpeTbMM UHCTPYMEHTOM SIBNSIETCS opranu3aums. OpraHu3aLys MOMOraeT YUUTENo CTPYKTYPUPOBATL MH(DOPMALIVIO U CO3AATH MOCIEA0BATENBHOCTL ASUCTBUIA Ha
ypoke. Hanpumep, yuuTens MOXET pa3aeniThb YPOK Ha HECKOIbKO YacTell 1 3annaHnpoBaTh AEVCTBIA ANS KaXA0M U3 HUX.

YeTBepTEIM MHCTPYMEHTOM SIBNSIETCS 3aNMCh. 3aMiCh MOMOraeT CoXpaHUTb MHAOPMaLWIO W BEPHYTLCS K Hell B Byayiuem. Hanpumep, yuuTens MoxeT
3anuCbIBaTb B KOHCMIEKT YpOKa KITto4EBblE CroBa 1 thpasbl, 4Tobbl He 3abbiTb WX BO BpeMst ypoka.

TsThIA MHCTPYMEHT — MCMOMNb30BaHME TEXHNHECKNX CPeACTB. COBPEMEHHBIE TEXHOMOMM MO3BOMSIOT YUUTENSM UCMOMB30BATH Pa3NAYHbIE SMEKTPOHHBIE
YCTPOWCTBA, TaKM1e Kak KOMMLIOTEPbI, NaHLIETb! U MHTEPaKTUBHBIE AOCKY, AMs pa3paboTki ypokos. Hanpumep, yuuTens MOXET CoafaBarh NPe3eHTalum ¢
rpachvkamm ¥ uarpamMmamy, KOTopble MOMOrYT BU3yanuaupoBaTk Matepuan.
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BecnnatHble pecypcbl. CerofjHs B VIHTepHeTe MOXHO HaliTi MHOXeCTBO 6ecnnaTHbIX CaliToB, KOTOpbIe MPe/araoT roToBble pa3paboTky
YPOKOB M0 pa3nuyHbIM NpeaMeTaM. B kayecTBe MpuMepa MOXHO NpUBECTY CaiThbl "MHOYpPOK.py" OT "MacToOHTa MHTEPHET-06pa3oBaHms"
JKaboposckoro rops, "Buaeoypoku.HeT" oT Tpyaoronuka Tapacosa Imutpus, "PEDSOVET.SU" oT yMHULbI EkaTepuHbl [1aLLKkoBOK, U MHOTE
apyre. Hy 1, eCTECTBEHHO, CTOUT yNOMSHYTb 1 "apsibrioro ctapuyka” - "Ypoku.HET" - camoro nepBoro "npapoautens” Bcex 06pasoBaTeNbHbIX
caiTos. Y Uropb, n IMUTpUiA, n EkaTepiHa, HaBepHsika MOMHAT OTKy/Aa Yepnanu iaew Ans CBOWX 3ameyaTenbHbIX MpoekToB! ;) Ha aTux caiTax
MOXHO HaliT BecnnaTHble KOHCMEKTbI YPOKOB, METOAUYECKWE MaTepuarbl, Pe3eHTaLyK, TeCTbl U ApYrue NonesHble BeLLM Ans yuuTene.

MnatHble pecypckl. Kpome 6ecnnatHbix pecypcoB, CYLLECTBYET MHOXECTBO MAaTHbIX CaliTOB, KOTOpbIe TakKe NpeAnaraioT roToBble
pa3palboTku ypokoB. B ka4ecTBe npumepa MOXHO NpuBecTy caiitbl "YMK oHnaiiH", "Opyaut", "MpocselleHre” n MHorve apyrie. Ha aTux caiitax
MOXHO HaliT1 pa3ninyHble METOANYeCkie MaTepuarbl, y4eBHIKW, TECTbI U [pyrie nonesHble pecypcbl Ans yunteneil. ObbI4HO NnaTHble
pecypchl MpeanaraioT MeHbLUMIA BbIDOP MaTepuarnoB, Ho 6oiee Ka4ecTBEHHYI0 pa3paboTky YPOKOB.

CoumanbHble ceTu. ElLe 0aHIM UCTOYHMKOM rOTOBbIX pa3paboToK ypoKOB ABASHOTCS coLpanbHble CETH, Takue kak "BKoHTakTe" n
"OAHOKNACCHUKM". 3[6Cb MOXHO HaiTi coobLLEecTBa, NOCBSLLEHHbIE 06pa3oBaHII0, B KOTOPbIX YHUTENS AENSTCH CBOMMU METOANYECKUMM
paspaboTkami. 3T MOXET ObITb MONE3HLIM AN TeX, KTO ULLET HeCTaHAapTHbIE U MHTEPECHbIe MOAXOAb! K OpraHM3aLii YpoKoB.
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www.uroki.net - smo
'sUNMAX coBpemennozo
yuumerbcKozo Hnmepnema.

BuWHTa 3TO CTUAIM3aLMs NOZ, CTapuHY, B CEpeAVHE ABaALATONO BeKa
noao6HbIN cTWb HasbiBaau " PeTpo". 3a4acTyto, Korga OnucbIBaoT
me6eb, ofenay UK Jae HEKOTOPbIE CalTbl, UCMO/L3YIOT
npunarate/ibHoe «BUHTaXKHbIN", TO ECTb UMEIOLMX CTUIN3ALMIO MOA,
cTapble BpeMeHa.

BWHTaKHbIN 03HA4aeT GbIBILMI B MOAE PaHEE, Y HECKO/IbKMUX MPOLUbIX
MOKO/IEHW, YTO UCMO/Ib30BAJIOCh B CTAPUHY, TO ECTb Peyb UAET O
PasnnYHbIX BELLAX, OAEKAE U MPeAMETaXx.

. www.uroki.net
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1. OpraHu3yitte maTepuan. Pasbeiite ero Ha 61oku, MCMONb3YIATE CXEMbI M TabnMLbl LS JTY4LLETO NOHUMAaHWS.

2. Wcnonk3ayiTe HTEpaKTUBHLIE MeToAkl 06y4eHns. PaGoTaiiTe ¢ rpynnamu, UCnonbayiTe Urpbl v AUCKyccun Anst
MpYBMEYEHINs BHUMAHIUS YYEHNKOB.

[lo6aBnsitTe B KOHCNEKT 3rIeMeHThI TBOPYECTBA, HaNPUMeEp, PUCYHKW UMK KapTUHKY, YTOBbI cAenaTb ypok 6onee
UHTEPECHBIM 1 3aNOMUHAIOLLMMCS.

He 3a6kIBaifTe Npo KOHTPONb 3HaHMIA. B KoHLE ypoka 06s3aTenbHO NPOBEANTE MUHU-TECT, YTOBLI YOEANTLCS, YTO
YYEHVIKY MOHSNM MaTepuarn.

OG6HOBNANTE KOHCMEKT YPOKa C Y4ETOM OMbiTa W pe3yNbTaToB NPOLUNbIX 3aHATUIA. OTO MOMOXET 13bexaTb oLnbok 1
MOBTOPEHWIA.
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He 3a6bIBaiiTe y4UTLIBaTL YPOBEHb 3HAHUI U MHTEPECH! YUEHIKOB MpU paspaboTke ypoka. ECin Bbl UCTIONb3yeTe TepMUHbI, KOTOpble He
3HAKOMbI Y4EHVKaM, UK paccMaTpyBaeTe TeMy, KOTopas He BbI3bIBAET Y HUX UHTEpeca, TO OHU MOTYT BbICTPO NOTepsiTb BHUMAHME.

CrapaiiTeck He neperpyxarb YpoK CIIALLIKOM GOMbLUMM MaTepUarnoM. YUeHUKI He CMOTYT 3aroMHHTb BCIO MHGhOPMALIIO, KOTOPYIO Bbl XOTUTE
nepenatb UM, N03TOMY Tyulle BbiGUpaTh Hauboree BaxHble (akTbl U Uaeu.

YuuTkIBaiiTe BpeMsi, KOTOPOE Y BacC eCTb Ha YPOK. ECI Bbl MbiTaeTech BMECTUTS CIIALLIKOM MHOTO MaTepuana B orpaHuyeHHoe Bpemsl, To
YUYEHUKN HE CMOTYT YCBOMTB BCIO MHGOpMaLWIO.

He HCHOHbByﬁTe CnoXHble pasbl U ANMHHbIE NPEANOXeHUs. ITO YCMOXHSET MOHUMaHWe Matepuana y4eHUKamu.

CTapaiiTech UCMONb30BaTh Pa3Ho0Gpa3HkIe MeToAbl 06Y4eHHUs], Takue Kak Urpbl, 3384y, porieBble Urpbl U T.4. T NO3BOMUT Y4EHUKaM
3aMoMHUTbL MH(OPMALMI0 MyYLLE U caenaTb Ypok Gonee MHTEPECHbIM.

MNpoBepsiiTe CBO KOHCNEKT Ha HanM4Me OWMBOK U HETOYHOCTE! Neper TeM, kak NPUCTYMUTH K MPOBELEHMIO YPOKa.
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TNeKums - METOf, OCHOBaHHBI Ha MOHOIIOTUYECKOM PEYM YUUTENS, KOTOPbIA 3naraeT MaTepuan ypoka.

Becepa - MeTOZ, B pamkax KOTOPOro YUUTENb 1 YUYeHKY 0BMEHUBAIOTCS MHEHUSIMU, apryMEHTaMM U 3HAHWSMU.

[IMCKyCCUs - METOL, OCHOBAHHBII Ha XVBOM OBCYXAEHUM NPOGNEMBI, CNOCOGCTBYIOLLVI Pa3BUTMIO KDUTUYECKOTO MbILLMEHUS U (hHOPMUPOBaHMID
CNOCOGHOCTY apryMEHTUPOBAHHO BbiCKa3blBATLCS.

Pa6ota ¢ y4e6HUKOM - METO/, N03BONAIOLLMIA YUEHUKaM NMO3HAKOMUTLCS C TEOPETUYECKUM MaTepUaromM yuebHuKa 11 3akpenuTb ero Ha NpakTuKe.
Pa6ota B napax v rpynnax - METos, CocoBCTBYHOLLIA Pa3BUTHIO KOMMYHUKATUBHBIX HABbIKOB 1 YMEHWI paboTaTh B KONMEKTVBE.

NrpoBble MeToAbI - METOfibI, OCHOBAHHbIE HA UCTIONb30BAHIMM UTP, KOTOPbIE MO3BONSIOT MPUBMEY BHUMAHWE YYEHVKOB, YBMEYb UX U CLENaTb Yok
Boree UHTEPECHBIM.

Pabota ¢ npeseHTaLMAMM - METOZ, N03BONSIOLLVI BU3yanuaupoBaTL MaTepuan 1 caenath ero 6onee NOHSTHBIM ANS YYEHKOB.

Pa6ota ¢ BUAeomaTepuanamu - MeTos, I'IOSBOJ'IHIOI.IJ'VIIZ ucnonb3oBatb BUAEOPONUKA U q)I/IJ'IbeI [ANA BU3yanuaauun u JeMoHCTpaLum MaTepuana ypoka.

Pabota ¢ TekcTaMM - MeTOf, B pamMKax KOTOPOrO YYEHKM YNTAKOT 1 aHANM3MPYIOT TEKCTbI Pa3HOTo XxapaKTepa (HayJHble, XyA0KECTBEHHbIE,
MH(OPMaLMOHHbIE).

OKCKypCUM M PaKTUYeCKNe 3aHATHS - METO/, MO3BONAILLNIA Y4eHKaM YBILETb U MO3HAKOMUTLCS C pearnbHbIMU 0GbeKTaMin 1 MpoLieccamm.
TBopyeckue 3aaaHUs - METO/, CIOCOOCTBYIOLLMIA PA3BUTUIO TBOPUYECKOTO MbILLIEHNS 1 CAMOBBIDAXEHUS YYEHIKOB.

WHTepaKTUBHBIE METOALI - METO/bI, KOTOPbIE MO3BOMAOT YUEHNKaM CaMOCTOSATENBHO 0TBEYATb Ha BOMPOCHI, Y4acTBOBATb B UTPax 1 KOHKypCax.
Mpo6nemHoe 0by4eHue - MeTof, OCHOBAHHbI Ha MOCTaHOBKe MPobeMHbIX BOMPOCOB 1 MOMCKe OTBETOB Ha HIX B XO€ ypoka.

EEE
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®poHTanbHas pabota - paboTa Bcero knacca, koraa yuuTenb BbICTYNaeT B kayecTBe PyKOBOAMUTENS W pacckasumka,
a YYeHWKW BbICTYLLMBAKOT MaTepuan 1 3agaioT BOnpochl.

WHamBmpyanbHas pa6ota - paboTa kaxaoro y4eHnka MHOMBMIYaNbHO, Yallle BCEro C UCTOMNb30BaHNeM Y4eOHINKOB
1 pabounx TeTpagen.

I'pynnoBas pa6oTa - paboTa y4eHnkoB B HeBOMbLLUMX rpynnax, Hanpumep, Ans o6CyXAeHs 3aaHns UK peLLEeHNs
npobnemsl.

MapHas pa6orta - paboTa [BYX y4EHUKOB BMECTE, 0ObIYHO [N PeLLeHMs 3aay, 0bMeHa nnesmm 1 T.4.

Kpyrnblit cTon - chopma rpynnoBoii paboTbl, Ny KOTOPO YYEHKM CafsTCst B Kpyr U 06CyxaatoT BONPOCHI MOA
PYKOBOLCTBOM Y4UTENS.

Iunckyccus - hopma paboTbl, NPy KOTOPOWN YYEHUKM BbICTYNAOT B Ka4ECTBE AVMCKYCCUOHHOM Ipynmibl, 06cyxaaoT
BOMPOCHI 1 NPELCTABASIHOT CBOM apryMeHTbI.

PabGoTa B KOMNbIOTEPHOM KNnacce - 1CroNb30BaHNe KOMMbIOTEPOBR U UHTEPHETA ANS BbINOMHEHNS 3aAaHuiA, noucka
VHopMaLm 1 T.4.
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MoAroToBKa yyalmxcs K ypoKy. YunTenb MOXET NPEANOXUTb JOMaLLHEE 3afiaHue Unu NpeBapuTenbHble Matepuanbl, KOTOpble NOMOTyT
yHaLLyMCS NYYLUE MOHSTb TEMY ypoka.

OpraHu3aums paboyero Mecta. Yuutenb JOMKeH yBeauTses, U4TO YYEHWUKN UMEIoT Bce HeoBXoaMMble MaTepuansl Ans paboTbl (y4eBHuKY,
TeTpaau, KapaHaaLLmM W T.f1.) U YTO KINace HaxoamuTes B Nopsiake.

BBegeHue B TeMy. YuuTenb [JOMKEH NPECTaBUTL TEMY ypoka U OB bSCHUTD ee 3HaYeHUe 1 BaXHOCTb ANS Y4aLLUXCS.

PaboTa ¢ y4ebHbIM MaTepuanom. YuuTenb AOMKeH BbGpaTh Noaxoasive MeTofbl U CpeAcTBa 0By4eHIs), KOTOpbIe NOMOTYT yYeHUKaMm
nyLLE NOHSATb MaTepuan.

KoHTponb 3a y4e6HLIM NpoLieccoM. YUuTeNb AOMKEH CMeANTb 3a TeM, Kak yyallmecs paBoTatoT ¢ MaTepuarnom, U KOppeKTUpPOBaTb
y4e6HbI NpoLiecC Npy HE0OX0AMMOCTY.

Pedbnekcus 1 3akpenneHue Matepuana. Yuutenb AOMKeH NPOBOAUTL 0BpaTHYH CBSA3b C Y4aLLMMUCS, YTOObI y3HaTb, HACKONBKO XOPOLLO
OHY MOHUMAIOT MaTepuar, 1 NOMOYb UM 3aKPEMUTb Ero B NamsTy.

OLieHKa y4eBHbIX JOCTUXEHNNA. YUUTENb [JOMKEH NPOBOAWTD OLIEHKY 3HAHMIA Y4EHWKOB 1 BbICTABNSTL OLIEHKM 3a BbIMOMHEHHYHO paboTy.
3akntoynTeNnbHas YacTb. YUUTENb AOMKEH NOABECTV UTOMM YpoKa 1 AaTb PEKOMEHAALMM Ans fanbHeiiLueil paBoTbl Haf, TEMOIA.
[lomaluHee 3afaHme. YuuTenb AOMKEH AaTb JOMaLLHEE 3afiaHIe, KOTOPOE NMO3BOMMUT yYalLMMCS 3aKpenuTb MaTepuan ypoka 1
MOATOTOBUTLCS K CIIEAYIOLLEMY 3aHSTHIO.
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YCTHBIi ONpOC — N03BONSAET MPOBEPUTL 3HAHUS YHEHUKOB MO TEMe YpOKa,

M1cbMeHHBbII ONPOC — OLieHKa YPOBHSA MOHMMAaHWS MaTepuarna 1 HaBblKOB paboThl C MHOpMaLmen;
KoHTponbHble paboTbl — cucTemMaTiyeckas NpoBepka 3HaHMIA 1 HaBbIKOB YYEHMKOB;

TecTupoBaHmue — hopMa OLEHKM 3HaHWUIA, UCTIONb3YHOLLAs BONPOCH C BbIBOPOM OTBETOB;

Pedbepathbl — N03B0NAOT NPOBEPUTL YMEHME YYEHWKOB MCKaTb, aHaNN3MPOBaTh W CUCTEMATN3NPOBATL
MH(opMaLMIO;

[Loknapgbl
KoHTponbHbIi NUCT — NpoBepka yYPOBHS BbINOMHEHMUS y4eBHBIX 3aAaHuii B Knacce 1nu goma;

Pa6oTa B napax unv rpynnax — oLeHka ypoBHS B3aMMOAECTBIS 1 B3aMOMOMOLLM Y4EHIKOB B rPynnoBoil
pabore;

9. WnpuBmpyanbHble 3aAaHns — NPOBEPKA YPOBHS CAMOCTOSATENBHOCTY U OTBETCTBEHHOCTH YYEHKOB;

10. Ok3ameHbl — MTOroBas OLiEHKa 3HaHWI 1 YMEHWIA Y4EHWKOB B KOHLIE Neproda 0byyeHus
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— OLieHKa YPOBHSI 3HaHMIA 1 YMEHMIA yYEHNKOB B 00NacTy 1CCres0BaHNs W MPe3eHTaLmMu HopMaLmy;
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1. nepBbIM WHCTPYMEHTOM ABNAETCA NNaHUpOBaHMe. I'InaHMposaHlne rnomMoraeT onpeAenuTb Lenu 1 3agayu ypoka, a Takke EblspaTb MeToAbl O6YHEHMR W OLeHKn
3HaHUA Y4EHUKOB. Hanpmmep, €CINK YPOK No MaTematuke, TO NaHnpoBaHWe MOXET BKNo4aTb Ebl60p NPUMepoB ONA peLeHns, yl'lpa)KHeHVIﬁ W TeCTOB, KOTOpbIe
MOMOryT NPOBEPUTL MOHNMaHWe maTtepuana.
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BTopbIM MHCTPYMEHTOM SIBNSIETCS UccneaoBaHme. VccnefoBanme noMoraeT yuutento nony4uTs 6onee rmybokoe MoHUMaHIE TeMbl 1 HalTU HOBbIE METOABI
0obyueHusi. Hanpumep, ecriv ypok no nuTepatype, To y4uTeNb MOXET MPOBECTU UCCTIE[0BaHME 06 aBTOpe 1 €ro %W3HM, YTOBbI MyulLe NOHMMATL MPOU3BEAEHE U
nepeAasathb 3Ty UHGOPMALIIO YHEHKaM.

TpeTbMM UHCTPYMEHTOM SIBNSIETCA opraHu3aums. OpraHu3aLys MOMOraeT YUUTENo CTPYKTYPUPOBATL MHKDOPMALIIO U CO3AATH MOCIEA0BATENBHOCTL ASUCTBUIA Ha
ypoke. Hanpumep, yuuTens MOXET pa3aeniThb POk Ha HECKOMbKO YacTell 1 3annaHnpoBaTh AEVCTBIA ANS KaXAO0M U3 HUX.

YeTBepTEIM MHCTPYMEHTOM SBNISIETCS 3aNMCh. 3aMiCh MOMOraeT CoXpaHUTb HAOPMaLWIO W BEPHYTLCS K Hell B Byayiuem. Hanpumep, yuuTens MoxeT
3anuCbIBaTb B KOHCMIEKT YpOKa KITtoUEBble CroBa 1 thpaabl, 4Tobbl He 3abbiTb WX BO BpeMst ypoka.

MsThIA MHCTPYMEHT — MCMOMNb30BaHME TEXHNHECKNX CPeACTB. COBPEMEHHBIE TEXHOMOMAM MO3BOMSIOT YUUTENSIM UCTOMNB30BATH PA3NAYHbIE SMEKTPOHHBIE
YCTPOWCTBA, TaKM1e Kak KOMMLIOTEPb, NMaHLIETb! U MHTEPaKTUBHBIE AOCKY, AMs pa3paboTki ypokos. Hanpumep, yuuTens MOXET coafaBark NPpe3eHTalum ¢
rpachvkamm ¥ uarpamMmamy, KOTopble MOMOryT BU3yanuaupoBarb Marepuan.
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